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Tp. Hồ Chí Minh, ngày 16  tháng 10  năm 2014 
THÔNG BÁO

V/v triển khai hoạt động tư vấn đối với sinh viên hệ chính quy

Kính gửi: SINH VIÊN TOÀN TRƯỜNG

Phòng Công tác HSSV thông báo đến sinh viên (SV) toàn trường về việc triển khai hoạt động tư vấn đối với SV hệ chính quy như sau.
Với mục tiêu đổi mới công tác cố vấn học tập, đưa hoạt động tư vấn đến với SV nhiều hơn, thường xuyên hơn, thiết thực & hiệu quả hơn, ngày 19/9/2014 Hiệu trưởng ký Quyết định số 389/QĐ-ĐHSPKT-CTHSSV về việc ban hành Quy định công tác tư vấn đối với sinh viên hệ chính quy (thay thế cho Quy định số 164 /QĐ/CTCT-QLSV ngày 20/5/2005 về chức năng nhiệm vụ của cố vấn học tập).

Để tổ chức triển khai các hoạt động tư vấn đối với sinh viên hệ chính quy, ngày 14/10/2014, Hiệu trưởng ký Quyết định số 402/QĐ-ĐHSPKT-CTHSSV về việc Bổ nhiệm đội ngũ tư vấn năm học 2014-2015.

Nội dung các hoạt động tư vấn đối với SV bao quát trên các lĩnh vực: Tư vấn về học tập, nghiên cứu khoa học; Tư vấn về công tác sinh viên và chế độ chính sách; Tư vấn về tâm lý học đường, đời sống sinh viên,...
Hiệu trưởng giao nhiệm vụ tư vấn cho các đơn vị như sau: Phòng Đào tạo & các khoa/trung tâm tư vấn cho SV về học tập, nghiên cứu khoa học; Phòng Công tác HSSV tư vấn về công tác sinh viên và chế độ chính sách, công tác tuyển sinh; Trung tâm Dịch vụ sinh viên tư vấn về tâm lý học đường, đời sống sinh viên, hướng nghiệp, việc làm.
SV có nhu cầu tư vấn hoặc giải đáp các thắc mắc liên hệ với trưởng nhóm tư vấn, tư vấn viên phụ trách ngành học/lĩnh vực qua các kênh thông tin có trong quy định của hoạt động tư vấn (trường hợp liên lạc qua điện thoại di động, không nên gọi vào ban đêm). 
Phòng Công tác HSSV kính chuyển tới sinh viên: Quy định công tác tư vấn đối với sinh viên và  danh sách đội ngũ tư vấn năm học 2014-2015 (đính kèm).

 Văn phòng làm việc, điện thoại bàn và e-mail của các nhóm tư vấn như sau:

Phòng Đào tạo – Phòng A1-201, tầng 2 Tòa nhà trung tâm, E-mail: pdt@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38961333

Phòng Công tác HSSV – Phòng A1-204, tầng 2 Tòa nhà trung tâm, E-mail: pcthssv@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 37222764.

Trung tâm Dịch vụ sinh viên - khu A, E-mail: ttdvsv@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 37225724.   

Khoa Điện-Điện tử - Khu C; E-mail: kddt@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38960985; quản lý các ngành: CN kỹ thuật điện tử, truyền thông; CN kỹ thuật điện, điện tử; CN kỹ thuật máy tính; CN kỹ thuật điều khiển và tự động hóa.   

Khoa Cơ khí chế tạo máy - Khu E; E-mail: kckctm@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38960986;  quản lý các ngành: CN chế tạo máy; Kỹ thuật công nghiệp; CN kỹ thuật Cơ điện tử; CN kỹ thuật cơ khí.

Khoa Cơ khí động lực - Khu F; E-mail: kckdl@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38964921; quản lý các ngành: CN kỹ thuật ô tô (ĐH &CĐ); CN Kỹ thuật nhiệt.

Khoa Công nghệ May & thời trang - Phòng A1-805, tầng 8 tòa nhà trung tâm; E-mail: kcnmtt@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38966840; quản lý các ngành: Kinh tế gia đình; Công nghệ May (ĐH & CĐ); Thiết kế thời trang.

Khoa Xây dựng & Cơ học Ứng dụng - Phòng A1-302, tầng 3 Tòa nhà trung tâm; E-mail: kxdchud@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38972092; quản lý ngành CN kỹ thuật công trình xây dựng, CN Xây dựng công trình giao thông.


Khoa Công nghệ Hóa học & Thực phẩm - Phòng A1-802, tầng 8 Tòa nhà trung tâm; E-mail: kcnhtp@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38961142; quản lý các ngành CN kỹ thuật môi trường; CN thực phẩm.


Khoa Công nghệ Thông tin – Phòng A1-304, tầng 3 Tòa nhà trung tâm; E-mail: kcntt@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 37220284; quản lý ngành CN thông tin.

Khoa In & Truyền thông - Phòng A1-904, tầng 9 Tòa nhà trung tâm; E-mail: kitt@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38969339; quản lý ngành Công nghệ In.

Khoa Ngoại ngữ - Phòng A1-401, tầng 4, Tòa nhà trung tâm; E-mail: knn@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 387225550; quản lý ngành Sư phạm tiếng Anh.


Khoa Kinh tế - Phòng A1-306, tầng 3 Tòa nhà trung tâm; E-mail: kkt@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 37224669; quản lý các ngành: Quản lý công nghiệp; Kế toán.

Khoa Đào tạo chất lượng cao - Phòng A1-404, tầng 4 Tòa nhà trung tâm; E-mail: kdtclc@hcmute.edu.vn; ĐT: (08)37222763; quản lý các ngành thuộc Chương trình Đào tạo chất lượng cao.

Trung tâm Việt - Đức - Khu A; E-mail: ttvd@hcmute.edu.vn; ĐT: (08) 38964575; quản lý các ngành trình độ cao đẳng: CN kỹ thuật điện tử, truyền thông; CN kỹ thuật điện, điện tử. 
Mọi khiếu nại liên quan đến hoạt động tư vấn, SV liên hệ theo địa chỉ e-mail: ducna@hcmute.edu.vn, điện thoại: 0908 002 223- Ông Nguyễn Anh Đức, trưởng phòng Công tác HSSV. 

Thông báo này phổ biến đến sinh viên toàn trường biết để thực hiện.
  TL. HIỆU TRƯỞNG
     
                                                                  TRƯỞNG PHÒNG CÔNG TÁC HSSV









(Đã ký)






             NGUYỄN ANH ĐỨC
Nơi nhận:                                                                                                                              

· BGH (để báo cáo);

· Các đơn vị (để phối hợp);

· Sinh viên; 


· Lưu CTHSSV.
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